
 

 

1401   تاریخ امتحان :       /       /   

دقیقه                                        100ن: زما

: ششم ابتدایی تحصیلی  پایه  

 ساعت شروع آزمون :  

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان خوزستان 

اهواز   2آموزش و پرورش ناحیه مدیریت   

ریاضی                      ورودی ارزشیابی   

 نام : 

 نام خانوادگی : 

 نام پدر : 

 دبستان :

 
  

سوالات                                                                           مقیاس   ردیف  

 

 

 

 

 

  خ خ

 خ

 ق ق 

 ن ت 

  (  مشخص کن . ×پاسخ صحیح را با علامت ) 

؟قرینه شکل مقابل نسبت به خطّ » م د « کدام گزینه است ( 1  

 

د (               ج (                                                  ب (                                    الف (  

 ؟ زاویه های یک مثلث را نشان می دهدکدام یک از دسته عددهای زیر ، (  2

،،الف (  30 75 ،،ب (           75  40 50 ،،ج (           50  120 40 ،،د (           30  90 30 40          

؟ شکل گسترده ی رو به رو را تا کردیم .کدام یک از مکعب های زیر به دست می آید(  3  

 

       ب (                                                            الف (              

 

د د (                                                     ج (     

 

است ................ به ..............  مثل نسبت  10به  4نسبت (  4  

22به  12د (                           5به  2ج (                              18به  12ب (                             6به  2الف (   

ف 
 ال

  خ خ

 خ

 ق ق 

 ن ت 

ه یا عدد مناسب قرار دهید .در جاهای خالی کلم  

  .  1
6

13 ، یعنی ...................... تا  
6

  ) 1 

2 ) 324  /97 = 004 /0 + ................... + ................... + 7 + 90    

است .   ...................احتمال این که در پرتاب تاس عددی زوج بیاید ، با احتمال این که عددی فرد بیاید  ( 3  
ب
 

  خ خ

 خ

 ق ق 

 ن ت 

 ص غ

  

  

  

  

جمله های زیر را مشخص کنید . درست یا نادرست بودن   

 است .  36عدد بعدی   2و  5و  10و  17و  26الگوی عددی ... و در (  1

هشتاد تومان . 20بیست تومان مساوی است با %  %80 (  2  

20  با عدد اعشاری 2/5 برابر است .
8

 3 ( کسر  

سیمی را یکبار به صورت لوزی و یکبار به صورت مربع و بار دیگر به  (  4

مستطیل درآورده ایم . مساحت و محیط هر سه شکل با هم برابر است .صورت   

پ
 



  

 

 ردیف  ادامه سوالات  مقیاس

  خ خ

 خ

 ق  ق

 ت  ن

 بگذارید . (  < = >) در جای خالی علامت (  1

/ / / / / / 
1 3 0 57 7 9 8 3 70 3 07 14 1 0 01 27 3 0 1
4 12 5 5

  

ت  
 

 

 

   خ خ

 خ

 ق ق 

 ن ت 

 در جای خالی عدد مناسب بنویسید .(  2

    %= = = =
2 4 2

18 36 5 100
                      

 

   خ خ

 خ

 ق ق 

 ن ت 

 اندازه ی زاویه های خواسته شده را به دست آورید .(  3

 

 

   خ خ

 خ

 ق ق 

 ن ت 

   حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.(  4

/ /

/ /

   

   − +

− =  =

+ 

5 6 17 4 25 19
3 14 15 2 45 18

1 1 3 14 2
4 3 7 4

5 493 57 2
9 087 3 14

  

    خ خ     

 خ

 ق ق 

 ن ت 

 آورید .حاصل ضرب زیر را به روش مساحتی به دست (  5

 =
2 11 2
3 4

 

    
 

    خ خ     

 خ

 ق ق 

 ن ت 

 ؟  چند درصد از شکل رو به رو رنگی است ( 6

 

 



  

 

آموزشیجدول انتظارات   

ش  
تلا

د 
زمن

نیا

تر
یش

 ب
ول 

 قب
بل

 قا

ب 
خو

 

ب 
خو

ی 
خیل

 

 اهداف و انتظارات آموزشی 

ف 
دی

 ر

 1 مفهوم کسر و عدد اعشاری را درک می کند .    

رسم قرینه ی شکل است .قادر به       2 

 3 مفهوم زاویه را می داند و اندازه ی زاویه را محاسبه می کند .    

 4 محاسبه ی محیط و مساحت را می داند .    

 5 مفهوم احتمال را می داند .    
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